Association "Tennis Club de Castries" 

PROCÈS VERBAL de la réunion du Comité Directeur du TC Castries
Mardi 07 juillet 2020 à Castries - Séance ouverte à 19:00

Présents : Patrick JACLOT - Samy BREUILLON - Coralie LEPRETRE - Kim MAI - Pierre LANDRIEU - Benoit GOURHAND - Aurélie MARANGE et Grégory PONS.
Excusé : François BERTRAND.
Invités : Jean-Paul URBAIN et Bastien BROCART.

1/ Passeport découverte pour adultes :
À la demande de la mairie.
Cela se fera avec des groupes de 4 élèves minimum, le mercredi de 18h à 19h avec Nathan et le vendredi de 19h à 20h avec Ken. 

2/ Le tournoi Jeunes d'Été :
Brigitte en sera le Juge Arbitre et Nathan l’assistera en tant que JA Adjoint. 
Nathan s’occupera de faire les tableaux, qui seront ensuite validés par Brigitte..
Il faudra définir autour du 20-25 juillet :
- si on choisit de fonctionner par poules ou en consolantes.
- on se prononcera sur 3ème set ou super Tie break (à privilégier) en fonction du nombre d’inscrits.
- le prix des canettes reste fixé à 1,50 €.

3/ Maillot du Club :
Le choix se porte sur du bleu-marine floqué en blanc.
On a reçu Babolat avec lesquels on s’est engagé à faire une opération textile, ils proposent une opération maillots autour de 4500/5000 €.
On s’oriente plutôt vers un coût maillot autour de 3000 € (Bastien s’en chargera), et on prévoit une future opération textile avec Babolat sur d’autres produits (serviettes, casquettes…) pour un montant d’environ 500 €.

4/ Ouverture du club le dimanche :
Elle sera assurée par nos jeunes (Nicolas ?) qui pourront en profiter pour jouer tout en se rendant disponibles pour assurer l’accueil des adhérents. Il faudrait faire une réunion du comité d’animation avec nos jeunes pour en parler et définir un calendrier avec des responsables (Nico, Nathan, Malcolm, Sacha, Kevin…).
Samy propose un paiement à la demi-journée (4h) et on réfléchit à inscrire « Boissons fraîches » sur une pancarte côté parking/marcheurs.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]+ possibilité pour les jeunes d’organiser des animations (tournoi de pétanque/TMC jeunes…) avec un intéressement possible sur les sommes rentrées ou une augmentation envisageable si tout se passe bien.

5/ Plateaux du samedi :
L’idée est de Samy. À tour de rôle, les membres du Comité Directeur seront responsables d’un plateau qu’ils organisent pendant 3h le week-end.
Par exemple, le samedi de 16h à 19h (horaires où le club est généralement peu fréquenté) on peut organiser sur 2 cours (ou +) des rencontres par catégorie d’âge, ou réunir les adhérents de moins de 6 mois, ou les vétérans ou…
Le plateau peut se terminer autour d’un verre.

6/ Contrats :
Pour monter le nouveau contrat de Ken ou modifier ceux de Bastien et Jean-Paul, le patron de Coralie nous propose de s’en occuper, ainsi que des problèmes juridiques, pour 700 €/an payés par le club.
Le bureau est d’accord.

7/ Sponsors :
Il faudra voir si on décide de relancer la boulangerie Malis, dont le confinement a fait suspendre la participation.
Jean-Paul nous présente une maquette du « carnet adhérent ». Benoît peut se charger de l’impression.
Il faudrait définir différents niveaux de prestations pour harmoniser les contrats de sponsoring entre toutes les entreprises (150 € / 300 € / 500 € en fonction de la taille des bâches + éventuellement des adhésions gratuites ou à prix réduits ?).

8/ Nouvelle grille des tarifs pour la saison 2020-2021 :
Augmentation moyenne de 5 € par adhérents (environ 1500 € supplémentaires pour le club) avec de nouvelles prestations pour les adhérents :
+ un tee-shirt floqué aux couleurs du club sera donné gratuitement à tous les adhérents
+ des plateaux de matchs organisés de temps en temps les week-end
+ un TMC 3ème série garçons.

9/ Rendez-vous à la Mairie le 07/07 à 17h45 :
Étaient présents : 
· pour la mairie : Madame le Maire, son 1er adjoint Mr Alain BEDEAU et le responsable des Associations Mr Julien Cabrol.
· pour le Club : le Président Mr Patrick JACLOT, Jean-Paul URBAIN, Bastien et Ken.
Bastien s’est chargé de faire une présentation (très appréciée) du club et Ken a été présenté.
Le rendez-vous s’est très bien passé.
Il a été évoqué la réfection des courts n°1 et n°2 ainsi que la création de courts de Padel-tennis.
9.1/ Les courts n°1 et n°2 : ils glissent derrière les lignes de fond de court (quelques accidents signalés) mais il va être difficile d’investir tout de suite les 100 000 € nécessaires à leur remplacement.
9.2/ Priorités du club : construire les Padels (des adhérents à gagner avant que les autres clubs ne s’y mettent) + rénovation des courts n°1 et n°2 pour tenir au moins 2 ans et prévoir de les refaire complètement en 2022. 

10/ Mailing adhérents :
Prévoir de l’envoyer autour du 7 août, soit 3 semaines environ avant l’Assemblée Générale, et d’y inclure un courrier rappelant la possibilité de sponsoring.

Fin de la réunion à 21h15.

Prochaine réunion le mardi 25 août 2020 à 19h
